Stadt
Heidelberg
Heidelberg, den 11.05.2020

Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0020/2020/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von: Stadtrat Gradler

Anfragedatum: 08.03.2020

Betreff:

Verbindung durch die Eppelheimer Strafl3e in den
Pfaffengrund

Schriftliche Frage:

Aus welchem Grund konnte die Verbindung durch die Eppelheimer Strale in den Pfaffen-
grund auf H6he Bauhaus bislang nicht zeitnah hergestellt werden?

Wie ist die aktuelle Zeitplanung?

Wie kann diese MaRnahme beschleunigt werden?

Welche temporéren Verbindungen fur Radfahrer und Ful3ganger wurden bislang gepruft?
Welche Kosten wirden fiir eine solche temporare Verbindung anfallen?

Wieso wurde eine Ful3- und Radwegeverbindung bislang noch nicht umgesetzt?

Antwort:

Die MalRnahmen zur Baufeldfreimachung und die Herstellung von Erschlie3ungswegen in
der Bahnstadt werden (ber eine Gesamtbetrachtung zeitlich miteinander getaktet. Hierbei
sind zahlreiche komplexe Wechselwirkungen und Abhangigkeiten der Malinahmen un-
tereinander zu bertcksichtigen.

Der Ausbau des Teilstiicks Eppelheimer StralRe zwischen Diebsweg und Bauhaus ist mit
umfangreichen Leitungsverlegungen verbunden und steht in direkter Abhangigkeit zum
weiteren Umbau der Eppelheimer Stral3e: Vor dem Bau des Teilstiicks muss die Eppe-
Iheimer StralR3e mit den neuen Leitungstrassen hergestellt werden, damit im derzeit unter-
brochenen Teilstiick die bestehenden Leitungen aul3er Betrieb genommen werden kon-
nen.

Der aktualisierte Zeitplan fur die Abwicklung der ErschlieBungs- und Hochbauprojekte in
der Bahnstadt sieht einen Baubeginn der Eppelheimer Stral3e ab Herbst 2023 vor. Erst
nach Verlegung der neuen Leitungen kann dann das fehlende Teilstlick entlang der
StraRenbahntrasse hergestellt werden. Das derzeit fehlende Teilstuick kappt keine Anbin-
dung.

Die Planung fir das Ful3- und Radwegprovisorium durch die Baustelle Eppelheimer
Stral3e ist abgeschlossen und verkehrsrechtlich angeordnet.

Die bauliche Umsetzung (Beseitigung von Erdhigeln, Ful3géngeriberweg in der Eppe-
Iheimer StralRe Hohe Bauhaus, Markierungen und Beschilderungen) erfolgt ab
08.05.2020.
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Sitzung des Gemeinderates vom 18.06.2020

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0020/2020/Fz
00309429.doc



	Betreff:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 18.06.2020
	Ergebnis: behandelt


